

豫园 (资料图)

东方网记者程琦5月27日报道：记者获悉，5月28日起，上海城市名片之一的豫园商城恢复线下营业，每日营业时间为上午9点至下午5点。

随着豫园商城恢复营业，包括南翔馒头店、童涵春堂、德兴菜馆、松鹤楼面馆、春风松月楼等在内的一众知名老字号也率先尝试开门迎客，通过线上购买、线下提货的方式，迎接重新回归门店的上海消费者。作为上海首个恢复线下运营的文旅地标，豫园商城以及商城内多家老字号与上海市民的重聚，意味着上海的经济社会运行秩序正在加快恢复。

预约入园、严格消杀，确保疫情防控下有序复工

自5月28日起，豫园商城内宁波汤团店、德兴菜馆、南翔馒头店、春风松月楼、和丰楼、松鹤楼面馆、麦当劳、童涵春堂二十四节气茶、老桐椿、安踏、童涵春堂共11家门店率先尝试恢复线下营业。

值得注意的是，此番豫园商城是在严格落实疫情防控要求的基础上有序开展营业，在确保疫情防控的前提下复工复产。因此，商城内线下餐饮店铺暂未恢复堂食，但市民们可以通过到店自提、社区团购配送或订餐平台配送等方式品尝豫园商城内的美食。

为保障市民顾客健康安全，豫园商城实行预约制入园，市民顾客须完成线上实名登记。入园时，须出示48小时内核酸阴性报告，健康码、行程码；入园后，须全程佩戴口罩，并配合进行场所码登记。同时，考虑到市民顾客出入时间限制，豫园商城也鼓励入园顾客，通过“云上豫园”平台完成线上选品和支付流程，入园后即可线下提货。

为营造一个安全的购物环境，豫园商城在复工人员健康管理、场所消杀等方面均严格要求。园内复工人员必须持有48小时内核酸阴性报告，并已做好人员可追溯及场所码登记，5月28日至31日期间，各门店复工人员实行闭环管理。每天营业前、营业后，豫园商城都会对商城内公共空间及店铺等进行预防性消杀，并做好消杀记录。

老字号餐饮品牌更是将疫情防控作为复工工作中的重中之重。记者从豫园文化饮食集团了解到，复工员工已提前抵达豫园商城内并就地隔离48小时，复工后，所有返岗人员除了要进行每日抗原、核酸检测以外，还要进行一天两次体温监测。门店还对所有生产环境、设施工具、出入口等开展一日三次消毒，确保每一处生产环节的安全性。此外，所有复工的老字号门店都已配备了足量的防护用品，包括医用口罩

、防护面罩、防护服、消毒酒精等。

更多品牌和门店恢复运营，各类好产品供应提速

为了最大程度回馈上海消费者，豫园商城内的商家正在积极恢复各类好产品的供应。童涵春堂的节气茶、奶茶产品纷纷上线，豫园各家老字号美食、国货零食也持续线上线下同步热销。

南翔馒头店的招牌鲜肉小笼馒头，春风松月楼的素菜包、素八宝粽，德兴菜馆的卤味、点心、小龙虾等，还有宁波汤团店的传统宁波汤团，松鹤楼的苏式面……十多种老字号的经典美食率先恢复供应。

与此同时，老字号们还为迎接线下堂食的开放提前准备了一系列优惠活动，让市民们享受美食的同时更能得实惠，得便利：豫园南翔馒头店推出了以传统鲜肉小笼为主的南翔双人套餐，优惠价仅需99元/套，相当于参考售价的5.2折。老字号德兴菜馆的四菜一汤一点心复工套餐，优惠价200元/套。春风松月楼则推出了6只素菜包+6只素蟹粉包+6只松子烧麦+1份素蟹粉拌面的人气组合套餐，优惠价为88元/套。给力的折扣配合随时可退的人性化消费规则，让市民们可以安心回到豫园商城消费。

端午期间，豫园餐饮老字号还开启了经典口味粽子团购，童涵春堂则推出抗疫香囊团购。

在满足市民顾客囤菜、团购需求的同时，豫园商城还为大家准备了3场艺术直播，用国学传艺抚慰心灵，邀大家共赏东方生活美学。而随着上海复工复产的持续推进，更多豫园商城内的商铺将陆续恢复营业，越来越多贴合市民需求的好产品也将不断推出。

此外，记者还了解到，除了在豫园商城内，豫园股份旗下老字号品牌位于上海其他地区的门店也正在加快复工复产的节奏：珠宝类老字号品牌老庙和亚一，位于金山和崇明的4家门店已恢复营业，其余待复工门店也已完成各项防疫物资储备和复工员工管理等工作，随时准备迎接复工；童涵春堂位于黄浦区、浦东新区、静安区等多处的门店已相继恢复线下运营，解决门店周边居民配药问题；老字号餐饮品牌德兴菜馆昌里店和复兴荟店，以及春风松月楼七宝店，上海老饭店活力城店等也已相继复工，通过外卖、团购等方式保障周边居民用餐。

配图：

1、入园须知：

来源：东方网